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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

 «ТУЛУНСКИЙ РАЙОН»

ЕДОГОНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 

ДУМА

О РАССМОТРЕНИИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ТУЛУНСКОГО МЕЖРАЙОННОГО ПРОКУРОРА ОБ УСТРАНЕНИИ НАРУШЕНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ

Рассмотрев представление Тулунского межрайонного прокурора от 20.09.2018 года №86-113-2018 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции», Дума Едогонского сельского поселения не находит оснований для удовлетворения требований Тулунского межрайонного прокурора о досрочном прекращении полномочий депутатов Думы Едогонского сельского поселения Дорофеевой Татьяны Владимировны, Сурановой Натальи Ивановны в связи с неисполнением обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год.
Согласно указанному представлению Тулунского межрайонного прокурора депутатами Думы Едогонского сельского поселения Дорофеевой Татьяной Владимировной, Сурановой Натальей Ивановной не исполнена обязанность, установленная Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год. Дорофеева Т.В. и  не представила сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в полном объеме, Суранова Н.И. не представила сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в полном объеме. В связи с чем, Тулунский межрайонный прокурор требует принять решение о досрочном прекращении их полномочий.

Обязанность предоставления лицами, замещающими муниципальные должности сведений о  своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей предусмотрена частью 4 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции». Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставляются депутатами Думы и главой сельского поселения с учетом требования закона Иркутской области от 07.11.2017г. №73-ОЗ «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты представленных ими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

В соответствии с протоколом заседания комиссии Едогонского сельского поселения по Уставу муниципального образования, мандатам, регламенту и депутатской этике (далее – комиссия) от 30.10.2018 года комиссией установлено, что в действиях депутата Думы Едогонского сельского поселения Дорофеевой Т.В. не содержится нарушения требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Иркутской от 07.11.2017г. 73-ОЗ «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты представленных ими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», статьи 38 Устава Едогонского муниципального образования. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год направлялись в аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, размещены на официальном сайте администрации Едогонского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Депутатом Думы Едогонского  сельского поселения Сурановой Н.И.  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год на себя и несовершеннолетних детей направлены в аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, обстоятельства устранены. Сведения размещены на официальном сайте администрации Едогонского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

По информации Администрации Едогонского сельского поселения сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 года главы Едогонского сельского поселения, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих размещены 20.04.2018г. и депутатов думы с учетом требования Тулунского межрайонного прокурора на официальном сайте администрации Едогонского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет размещены 24.09.2018г. 
В соответствии с п. 4 Указа Президента РФ от 08.07.2013 N 613 «Вопросы противодействия коррупции» сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанные в пункте 2 настоящего порядка, размещаются на официальных сайгах в 14-дневный срок со дня истечения срока, установленного для подачи справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Данные сведения находятся на официальном сайте за весь период замещения должности, предоставление которых влечет за собой размещение его сведений находятся на официальном сайте и ежегодно обновляются.

Изучив представленные документы, заслушав объяснения депутатов Думы Едогонского сельского поселения Дорофеевой Т.В. и Сурановой Н.И. руководствуясь статьями 33, 48 Устава   Едогонского муниципального образования, Дума Едогонского сельского поселения

РЕШИЛА:

1. Представление Тулунского межрайонного прокурора от 20.09.2018 года №86-113-2018 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» в части досрочного прекращения полномочий депутатов Думы Едогонского сельского поселения Дорофеевой Татьяны Владимировны,  Сурановой Натальи Ивановны  оставить без удовлетворения. 

2. Направить копию настоящего решения Тулунскому межрайонному прокурору, старшему советнику юстиции С.В. Пириятину.
Глава Едогонского 
сельского поселения
О.Н.Кобрусева
